

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，10月24日，中聯辦副主任何靖以香港廣東社團總會訪粵團榮譽顧問身份隨團訪問廣州。

中共中央政治局委員、廣東省委書記李希，廣東省省長馬興瑞會見訪問團成員，對訪問團一行的到訪表示歡迎，對香港廣東社團總會一直以來給予廣東發展的關心支持表示感謝。

李希盼推粵港深化合作

李希說，香港廣東社團總會始終秉持愛國愛港愛鄉宗旨，廣泛團結粵籍社團和鄉親，為維護香港繁榮穩定、推動粵港合作作出了積極貢獻。

他續說，當前，廣東正舉全省之力推進粵港澳大灣區建設、支持深圳建設中國特色社會主義先行示範區，帶動新時代廣東改革開放再出發。廣東將在以習近平同志為核心的黨中央堅強領導下，堅定貫徹「一國兩制」方針，繼續深入推動粵港合作，支持香港融入國家發展大局。

他希望香港廣東社團總會繼續發揚愛國愛港愛鄉優良傳統，帶動更廣泛社會力量維護香港法治和社會穩定，進一步推動粵港深化合作，為香港發展注入更多正能量，推動香港「一國兩制」成功實踐行穩致遠。

龔俊龍：獻力參與灣區建設

香港廣東社團總會主席龔俊龍表示，將繼續發揮自身優勢，團結更多愛國愛港社團力量，堅決維護香港法治和穩定。同時積極參與粵港澳大灣區和深圳先行示範區建設，為貫徹「一國兩制」方針、實現香港繁榮穩定和推動粵港更緊密合作作出更大貢獻。

李希馬興瑞會見廣東社總訪問團

感謝總會關心粵發展 何靖以榮譽顧問身份隨團



中山大學香港校友聯合會慶祝中山大學建校95周年。

中山大學校友慶建校95周年

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，11月3日，中聯辦副主任何靖出席中山大學香港校友聯合會慶祝國慶70周年暨中山大學建校95周年慶典，與中山大學教授、前副校長李萍共同擔任主禮嘉賓，超過200名校友參加活動。何靖在致辭中感謝中山大學和中山大學香港校友聯合會對中聯辦工作的支持，勉勵各位校友在當前香港特殊關鍵時期，繼續秉承校友會愛國、愛港、愛校的優良傳統，堅定信心，同心協力，直面挑戰，為香港正義發聲，推動香港重回正軌、重新出發，以實際行動為母校增光、為祖國添彩。



香港司徒氏宗親會創會60周年慶典，賓主合影。

司徒氏宗親會賀創會60載

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，11月2日，中聯辦副主任何靖應邀出席香港司徒氏宗親會創會60周年慶典活動，並與特區政府民政事務局長陳積志等嘉賓共同主禮。香港司徒氏宗親會成立至今，堅持弘揚祖訓「教以人倫」，支持優質教育，致力培育愛國愛港愛鄉的年輕一代，在香港及家鄉廣東開平支持興辦了多所中小學。

閩港區政協聯籲用選票懲罰暴力

香港文匯報訊（記者 馬蕊）福建省港區政協委員聯誼會昨日召開2019年周年會員大會及區議會選舉誓師大會。聯誼會指出，本屆區議會選舉充斥着各種暴力，廣大市民擔心未來的區議會變得高度政治化，進一步令社區撕裂。他們強烈呼籲各位委員全力動員愛國愛港陣營的選民站出來，用選票懲罰暴力，讓真正愛國愛港人士進入區議會，共同守護我們的家園。



福建省港區政協委員聯誼會2019年周年會員大會及區議會選舉誓師大會。香港文匯報記者 馬蕊攝

福建省港區政協委員聯誼會顧問吳煥炎、永遠榮譽會長劉與量、會長蔡建四、監事長陳榮旋以及會員170人參加是次誓師大會。

蔡建四籲選愛港者進區會

蔡建四表示，本屆區議會選舉將於11月24日投票，反對派力圖奪取區議會主導權。他們採取各種手段攻擊愛國愛港候選人，不僅造謠抹黑候選人，更用暴力手段大肆破壞參選人辦公場所、起底家人子女、郵寄匿名信威脅恐嚇等各種行為。這些「港獨」、違法暴力之人明顯不能真心服務於基層，更無法代表真實民意。相信廣大選民眼睛是雪亮的，一定會作出正確選擇。

他強調，香港現時的形勢極其嚴峻，區議會選舉愛國愛港陣營受到前所未有的挑戰。為了守護我們的家園，呼籲全體委員團結一心，以身作則，全力以赴做好助選工作，全力動員愛國愛港陣營的選民站出來投票，讓真正愛國愛港者進入區議會。

陳榮旋：挺政府止暴制亂

陳榮旋表示，目前在暴力陰影的籠罩下，不少反對派、縱暴派的代理人得以

「入關」參選區議會選舉，廣大市民已經擔心本屆區議會選舉充斥暴力，影響選舉公平公正，更擔心未來的區議會變得高度政治化，進一步令社區撕裂。

他呼籲大家在11月24日投票日務必留港投票，發動自己的親屬、朋友、公司和員工踴躍投票支持愛國愛港候選人，用選票去表達港人護法治、求穩定的強烈主流民意，支持特區政府止暴制亂的決心。

除了為市民提供中醫門診服務外，亦促進中醫教學及科研，為本地中醫師提供實習機會。

此外，面對本地牙醫人手不足的情況，陳肇始希望仁濟及其他本地慈善團體能繼續加強牙科服務，惠及更多市民。

梁智仁讚「急性中風溶栓治療」

梁智仁指出，仁濟醫院增聘急症室，加聘內科及骨科前線醫護人員等工作大大紓緩前線員工的工作壓力。他稱讚仁濟醫院與所屬的九龍西聯網內的數間醫院合作，提供「24小時急性中風溶栓治療服務」，為廣大市民提供了便利的就醫環境。

陳漢儀表示，仁濟醫院於多方面工作與衛生署合作無間。仁濟屬下小學、幼稚園及安老院舍積極參與衛生署多項疫苗接種計劃。同時，衛生署的長者健康服務向仁濟屬下日間護理中心和安老院舍的員工提供照顧技巧訓練；11位仁濟屬下牙科診所工作的牙醫參與了衛生署「長者醫療券」計劃，希望今後工作能夠更加順利開展。

仁濟董事局與官員交流醫療服務



仁濟醫院董事局與食物及衛生局、醫管局及衛生署官員共晉午餐，賓主合照。

香港文匯報（記者 子京）仁濟醫院董事局日前與食物及衛生局、醫院管理局及衛生署共晉午餐，就多個醫療議題交換意見。仁濟醫院主席王賢訊，食物及衛生局局長陳肇始，醫院管理局主席梁智仁，衛生署署長陳漢儀均有出席，希望彼此加強合作，為市民提供更適切的醫療服務。

王賢訊向與會官員介紹仁濟醫院最新醫療服務發展，包括今年「贈醫施藥基金」將撥款與香港執業眼科醫生會合辦「長者

外展白內障先導計劃」，為該院轄下安老院舍提供免費外展檢查及資助長者接受白內障手術。同時曾與蓬瀛仙館合作的「思親公園」已取得私營骨灰安置牌照，成為全港首間獲發牌照的私營骨灰安置所。

陳肇始盼增牙科服務惠民

陳肇始表示，仁濟醫院多年來一直配合特區政府施政，協助推動基層醫療服務。仁濟屬下6間中醫診所、中醫教研中心，

助山區繡娘脫貧 彭芷君「繡」出精彩人生

香港文匯報訊（記者 子京）香港廣西婦女聯會主席彭芷君去年創立企業，幫助貧困山區的繡娘脫貧，「繡」出精彩人生。她日前作為香港代表出席「2019中國—東盟婦女創業創新論壇」，並發表「文化傳承，創業創新」主題演講，分享自身經驗，冀幫助更多女性創業創新。

彭芷君日前與傳媒聚會，分享參加論壇的成果，她說，自己在演講中介紹了君文化集團致力為內地貧困婦女提供工作機會，同時保護非物質文化遺產及傳承中華文化刺繡工藝，同時也實行點對點幫扶，推行「一包一保」計劃，支持婦女健康。

作為廣西政協委員，她憶述自己初到廣西，已被當地婦女身上美麗的民族服飾深

深吸引，得知衣服都是出自當地繡娘之手時，更頓生感動。於是，彭芷君在2018年創立香港君文化集團，以致力保護非遺及傳承中華文化刺繡工藝，為中國貧困婦女提供工作機會為目標，將中華文化特色刺繡結合時尚設計成為產品出售。

同年，集團收到第一批500件訂單，彭芷君立即在港開展義賣工作，除支付繡娘工資，還籌得18萬元善款捐予廣西婦女兒童發展基金會，再加上中國婦女發展基金會配捐18萬元，用於購買母親郵包贈送給廣西貧困婦女，超過2,000名婦女受惠。

彭芷君坦言，剛開始時很多人不理解她的工作，但當大家了解到這些繡片的來歷後都參與支持，更引起熱烈迴響，增加社



彭芷君出席「2019中國—東盟婦女創業創新論壇」作主題演講。

會對繡娘的認知。她強調為了讓少數民族貧困婦女早日脫貧，自己會堅持做下去。今年5月，彭芷君特別邀請到廣西繡娘到訪香港國際學校進行推廣活動，未來她計劃與更多不同的學校合作，希望讓中華文化中的瑰寶繡娘走進香港的年輕一代。



金紫荊女企業家協會第三屆「未來領袖獎學金及培訓計劃」頒獎典禮，賓主合照。

金紫荊女企協頒未來領袖獎學金

香港文匯報訊（記者 繆健詩）金紫荊女企業家協會日前舉辦第三屆「未來領袖獎學金及培訓計劃」頒獎典禮，今年共24名學生脫穎而出，得獎者將獲得協會轄下基金提供的學習資助以及全方位培訓課程。協會主席林淑怡寄望學生要好好把握計劃給予的資源及機遇，朝着未來領袖的方向努力邁進。

有關計劃由「金紫荊女企業家慈善基金」設立，旨在發掘及獎勵來自低收入家庭、具有企業家才能及對未來有抱負的女學生。所有獲選學生均須參與由基金會提供的培訓課程，並接受企業實習訓練。此外，每位學生會獲編配專屬導師，負責輔助學生成長，跟進學生企業實習的情況。另基金會將根據參加者的各方面表現進行評核，提供學習資助，金額最高為10萬元。

林淑怡表示，作為女企業家，大家不單

要着重家庭與工作，更加要關心社會事務，所以協會早年設立有關計劃，正是想通過長期的培訓及資助，並由協會的女企業家擔當人生導師，陪伴學生成長及尋找出路，為社會培養出新一代傑出女性。

丘瓊珊：增女性地位競爭力

該會永遠榮譽會長兼慈善基金主席丘瓊珊指出，基金會除了會為這群來自低收入家庭、有企業家精神、並對未來有抱負的大專女學生提供資助和培訓外，亦積極推動女性權益事業，扶持及培育不同階層而有需要的婦女們，提高女性的地位和競爭力。

特區政府商務及經濟發展局副局長陳百里，金紫荊女企業家協會永遠榮譽首席會長彭芷君，第一常務副主席兼典禮籌委會主席章曼琪等出席典禮及頒獎。

書評家協會邀3名家分享心得



香港書評家協會舉辦「香港文學的現狀與未來」研討會，賓主合照。

香港文匯報訊（記者 子京）香港書評家協會日前舉辦「香港文學的現狀與未來」研討會，邀得本港3位著名作家評論家李遠榮、宋詒瑞、盼耕擔任主講嘉賓，與一眾文學界友好分享寫作心得，以及探討行業未來發展。

專注傳記文學30年的李遠榮表示，寫人物傳記可以寫名人，也可以寫普通人和壞人。寫名人目的是表彰其貢獻，見賢思齊；寫壞人目的是揭露其醜惡面目，提高人們覺悟。他說，寫好人物傳記應與傳記人物交流互動，發掘他們的內心世界，才能讓讀者對傳記人物有更深認識。

宋詒瑞以《香港兒童文學的發展與現狀》為題發表演講，提到30多年來香港兒童文學的創作隊伍逐漸湧現出一批高水平

的作家及書畫家，作品題材亦更多元化，擁有越來越多讀者。

她冀社會多重視兒童文學發展，培育兒童的閱讀習慣，特別是在當前複雜環境下，更應關心青少年身心健康。

詩壇作家盼耕表示，在香港辦詩刊十分困難，全因缺乏資源和持續發展力，導致嚴峻環境下許多詩社詩刊難以為繼；未來詩壇需要加強戰略性、深度性建設，才能得到可持續發展的動力。

香港中華文化總會副會長皇甫星則希望，作家創作更多反映港人生活作品，為繁榮香港作出貢獻。

香港書評家協會榮譽會長徐國強、唐至量、顧問張繼春、戴方、李孝諱，會長張穗強等出席活動。